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Blanca Yaneth González Pinzón, identificada con CC. 51769320, es bogotana, licenciada en Filología e Idiomas de la Universidad Nacional de Colombia, con especialización en lenguas clásicas. 

Tiene una maestría en Desarrollo Social y Educativo. Ha sido investigadora en procesos de evaluación y desarrollo de habilidades de lectura y escritura en todos los niveles educativos. 

Fue educadora de educadores en la Universidad Pedagógica Nacional; directora del Programa de Lectura y Escritura de la Universidad Sergio Arboleda de Bogotá entre 2004 y 2011. Dirigió el Centro de Escritura de la Pontificia Universidad Javeriana de Bogotá entre 2011 y 2015. 

Ha asesorado programas universitarios de lectura y escritura en diferentes universidades del país y del exterior. Creó la Red de Lectura y Escritura en Educación Superior en Colombia en 2007. Ha sido directora de  grupos de investigación.  

Desde hace 14 años desarrolla proyectos educativos nacionales con la Asociación Colombiana de Universidades. 

Actualmente, desarrolla cursos de formación docente, asesorías pedagógicas y seminarios de metodología de  la investigación en los que integra procesos de lectura y escritura para la producción de conocimiento.
