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Bogotano, Residenciado los últimos 30 años Cartagena de Indias, Pionero de La Investigación Empresarial, y de la Capacitación para el crecimiento personal del sector empresarial del Caribe. 
Actualmente Presidente de la Corporación enlace empresarial SAS y  ADIEC, Asociación de Docentes Investigadores & Emprendedores del Caribe, Facilitador, Consejero & Editor empresarial. 
Representante de los emprendedores, microempresarios y comerciantes de nuestra ciudad región. Colaborador del Programa de la Contraloría General de la Nación TV, como analista investigador del tejido socioeconómico de la región-global. 
Recientemente Presidente de Somos el Equipo Multisectorial. 
Como Ex. Aspirante a la Junta Directiva de la Cámara de Comercio Cartagena, Autor de varias investigaciones y publicaciones como el Manual para la Cultura Gerencial del Servicio al Cliente, Gestión & Efectividad, los  Libros Encubando Gerentes Para el Siglo XXI, Cómo  CREAR y DIRIGIR  la NUEVA EMPRESA 3° Edición, en tercera edición, Staff Gerencial, Nuevo  Enfoque Gerencial,  Civismo & Pertenencia, EL PSV ESTRATEGICO con Orientación Comercial & Marketing., El Manual de Innovación y sus Aplicaciones, Como crea Cultura Estratégica de la Calidad del Servicio al Cliente, Como Emprender con proyección internacional, Como Potencializarse con Identidad Caribe, Marketing de Escalamiento, El Nuevo PSV Estratégico, Mentor & Coaching Empresarial, Consejero consultado por entidades y empresas prestigiosas del país.
FACEBOOK e INSTRAGRAM Julio Flórez Andrade y enlacempresarial
Encuentras nuestras publicaciones en las librerías de la RED LIBRERIA A NIVEL NACIONAL E INTERN. MERCADO LIBRE E HIPERTREXTO.

