Bogotá, 18 de junio de 2024

Sra. Natalia Gómez
Gerente CDR.

De manera atenta me permito presentar resumen de mi hoja de vida, con el propósito de postular mi nombre, como autor, al proceso electoral de elección de miembros al Consejo Directivo.


Nombre: Albio Martínez Simanca. Escritor, investigador, ensayista, editor, Premio Nacional de Ensayo Literario IDCT, 2004. Licenciado en Ciencias de la Educación (Universidad de Córdoba, Colombia); Magíster en Literatura (Pontificia Universidad Javeriana), Administrador Publico (ESAP), Especialista n Legislación Pública Económica (Universidad Sergio Arboleda). Beca Ministerio de Cultura 1999.
Autor de los libros: -Cinturón de Orión. Génesis de la ciencia ficción en Colombia (2022). -Antolín Díaz, El Coloso del periodismo. (Ediciones en 2004, 2022). - Adolfo Pacheco Juglar de los Montes de María. Bogotá, (2014). - Estudiantes y cambios generacionales en la sociedad colombiana (2011). - José Félix Fuenmayor, entre la tradición y la vanguardia, Observatorio del Caribe, Cartagena (2011). - Simón Latino y la librería La Gran Colombia, patrimonio cultural de Bogotá. IDCT, Bogotá, 2004. -Premio Nacional de Ensayo Literario Hernando Téllez, 2004. IDCT, Bogotá. - Historia y Mito. Producciones Editoriales Ltda. Bogotá 1986. - Córdoba: Escudos, Banderas, Himnos, Logosímbolos. Montería, 1986.
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